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1 Ejercicios PSU

1. Sea n un número racional tal que 0 < n < 1. ¿Cuál de estas afirmaciones es verdadera?

A) n0 = 0
B) n–1 > 1
C) –n–1 > 0
D) n · n = 2n
E) (–n)2 < 0

2. ¿Cuál de estas potencias equivale al resultado de
(2
3

)20
·
(4
9

)5
?

A)
(2
3

)10

B)
(2
3

)27

C)
(2
3

)30

D)
(2
3

)140

E)
(2
3

)200

3. ¿Cuál de estas potencias equivale al resultado de
[
(–12)6 : 46

]
· (–3)2?

A) (–3)8

B) –38

C) (–6)2

D) –62

E) (–3)12
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4. Sean a y b números reales. Si el resultado de la potencia ab es 0, entonces es siempre
cierto que:

A) a = 0
B) b = 0
C) a = 1
D) b = 1
E) a = b

5. ¿Cuál(es) de estas potencias es (son) equivalente(s) a un número negativo?

I) (–5)–4

II) –54

III) (–5)4

A) Solo I
B) Solo II
C) Solo III
D) Solo I y III
E) I, II y III

6. Un paralelepípedo mide (1,2)5 m de largo, (1,2)2 m de alto y 1,2 m de ancho. ¿Cuál es
el volumen de este paralelepípedo, en m3?

A) (1,2)7

B) (1,2)8

C) (1,2)10

D) (1,2)11

E) (1,2)24

7. ¿Cuál es el valor de x en la igualdad
(5
7

)4
:
(5
7

)x
=
(5
7

)12
?

A) 3
B) 8
C) 16
D) –8
E) –16
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8. Sea k un número real distinto de 0. ¿Cuál de estas expresiones equivale al resultado

de
(1
k

)–2
· k2 ·

(1
k

)3
?

A) k
B) k7

C) k–3

D) k–7

E) k–12

9. 3–1 + 4–1
5–1 = (DEMRE 2005)

A) 12
35

B) 35
12

C) 7
5

D) 5
7

E) 5
12

10. ¿Cuáles de las siguientes operaciones dan como resultado 41? (DEMRE 2006)

I) 24 + 52

II) 6 · 7 – 60 · 70

III) 72 – 23

A) Solo I y II
B) Solo I y III
C) Solo II y III
D) I, II y III
E) Ninguna de ellas
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11. El valor de la expresión 4 · 18n
3–1 · 62n+1 · 2–n es (DEMRE 2006)

A) 2n

B) 4 · 2n

C) 2
D) 6
E) 36

12. ¿Cuál(es) de las siguientes igualdades es (son) siempre verdadera(s)? (DEMRE 2006)

I) an · an = a2n

II) a2n – an = an

III) (2an)2 = 2a2n

A) Solo I
B) Solo II
C) Solo III
D) Solo I y III
E) Solo II y III

13. En la igualdad 4n + 4n + 4n + 4n = 244, el valor de n es (DEMRE 2006)

A) 11
2

B) 11
C) 21
D) 22
E) ninguno de los valores anteriores.

14. (0,2)–2 = (DEMRE 2007)

A) 5
B) 10
C) 25

D) 1
25

E) 1
5
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15. a6b–15
a–2b–5 = (DEMRE 2007)

A) –97
B) a8b–10

C) a4b–20

D) a–3b3

E) –9

16. Si 9 · 9 = 3x, entonces x = (DEMRE 2007)

A) 2
B) 3
C) 4
D) 6
E) 27

17. ¿Cuál(es) de las siguientes afirmaciones es (son) verdadera(s)? (DEMRE 2007)

I) La cifra de la unidad de 915 es 5.

II) La cifra de la unidad de 915 – 9 es 0.

III) La cifra de la unidad de 915 + 9 es 8.

A) Solo I
B) Solo II
C) Solo III
D) Solo II y III
E) Ninguna de ellas
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18. 4–2 + 2–3 – 2–4 = (DEMRE 2008)

A) 1
8

B) 1
4

C) 1
6

D) –8
E) –6

19. ¿Cuál(es) de las siguientes expresiones es (son) equivalente(s) a 64? (DEMRE 2008)

I) (2 · 2 · 2)2

II) 2(2+2+2)

III) (2 + 2)2·2

A) Solo I
B) Solo I y II
C) Solo I y III
D) I, II y III
E) Ninguna de ellas

20. El orden de los números: M = 4,51 · 10–6 ; N = 45,1 · 10–5 y P = 451 · 10–7, de menor a
mayor, es (DEMRE 2009)

A) M, N, P
B) P, M, N
C) N, M, P
D) P, N, M
E) M, P, N

21. (2a)3 · (3a)2 = (DEMRE 2009)

A) 72a2

B) 72a5

C) 6a5

D) 36a6

E) 36a5
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22. Si p = 5,2 · 10–3 y q = 2 · 10–3, ¿cuál(es) de las siguientes igualdades se cumple(n)?
(DEMRE 2010)

I) p + q = 7,2 · 10–3

II) p · q = 1,04 · 10–5

III) p – q = 3,2

A) Solo I
B) Solo II
C) Solo III
D) Solo I y II
E) Solo I y III

23. ¿En cuál(es) de las siguientes expresiones el valor de x es –3? (DEMRE 2010)

I) 4x = 1
64

II) 43 · 4x = 1

III) (4–1)x = 64

A) Sólo en I
B) Sólo en II
C) Sólo en III
D) Sólo en I y en II
E) En I, en II y en III

24. (2t · 3s3)2 = (DEMRE 2011)

A) 36ts3

B) 36t2s6

C) 6t2s5

D) 6t2s6

E) 24t2s6
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25. ¿Por qué factor hay que multiplicar x–2 para obtener x2? (DEMRE 2011)

A) Por x–4

B) Por –1
C) Por x–1

D) Por x4

E) Por ninguno de los factores anteriores.

26. Es posible afirmar que dos potencias de bases positivas y exponentes enteros son siem-
pre diferentes entre sí, al cumplirse que:

(DEMRE 2011)

(1) Las bases son diferentes.
(2) Los exponentes son diferentes.

A) (1) por sí sola
B) (2) por sí sola
C) Ambas juntas, (1) y (2)
D) Cada una por sí sola, (1) ó (2)
E) Se requiere información adicional

27. 26 + 26 + 26 + 26 – 44 = (DEMRE 2012)

A) 416

B) 46

C) 42

D) 216

E) 0

28. (–3)2 – (–3)3 = (DEMRE 2013)

A) –15
B) –18
C) 18
D) –36
E) 36
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29. Si n es un número entero positivo, entonces el valor de (–1)n + (–1)2n es (DEMRE 2013)

A) 0
B) 2
C) –2
D) –1
E) dependiente del valor de n.

30. Sea n un número entero, ¿cuál(es) de las siguientes afirmaciones es (son) siempre
verdadera(s)? (DEMRE 2014)

I) 2n es un número entero divisible por 2.

II) 1
2n es un número menor que 1.

III) 2n – 2n–1 = 2n–1

A) Solo I
B) Solo II
C) Solo III
D) Solo I y II
E) Ninguna de ellas

31. Mario planea viajar de la ciudad M a la ciudad N, para lo cual deberá recorrer en su auto
1,344 · 106 m en tres días, de modo que cada día recorrerá la misma distancia. Si el
primer día Mario recorrerá, adicionalmente a lo que va a recorrer en un día, 11 km en
su auto para conocer el pueblo donde parará a descansar, ¿cuántos metros recorrerá
durante el primer día en su auto, sabiendo que éste lo usará solo para los dos motivos
mencionados? (DEMRE 2015)

A) 11.000,448 · 106

B) 11,448 · 106

C) 4,59 · 105

D) 4,48011 · 105

E) 0,814 · 1010
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32. Sean a y b números racionales distintos de cero y seanm, n y k números enteros. ¿Cuál
de las siguientes afirmaciones podría ser FALSA? (DEMRE 2015)

A) (–a)3 = –a3

B)
(a
b
)0

=
(b
a

)0

C) (–a)–2n = 1
a2n

D) (an)k+m = ank + anm

E) (a–m · b)–n = amn
bn

33. 52n–3 – 52n–1 + 25n–1 = (DEMRE 2016) Resolución

A) 52n–3

B) 52n–6

C) 52n–1

D) –19 · 52n–3

E) Ninguna de las expresiones anteriores.

34. Lasmasas del Sol y de la Tierra, aproximadamente, son 1,98·1030 kg y 5,98·1024 kg, res-
pectivamente. Con estos valores, ¿cuántas veces está contenida, aproximadamente, la
masa de la Tierra en la masa del Sol?

(DEMRE 2017) Resolución

A) 3,311 · 105 veces
B) 3,020 · 106 veces
C) 3,311 · 106 veces
D) 3,020 · 10–6 veces
E) 4 · 106 veces
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35.
(1
2

)–2
+
(1
3

)–3
= (DEMRE 2018) Resolución

A) 31

B)
(5
6

)–5

C) 13
36

D) –1336

E) – 31
108

36. ¿Cuál de las siguientes expresiones es siempre igual a (pn–m–1)2, con p ̸= 0? (DEMRE 2019) Resolución

A) pn2–m2–1

B) p2n – p2m – p2

C) pn2

p(m+1)2

D) p(n–m–1)2

E) p2n
p2(m+1)
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37. Una patinadora se desliza sobre una superficie sostenida por pilares verticales, tal como
se representa en la figura adjunta. La medida del pilar de mayor altura es q metros.
Además, la superficie es simétrica con respecto al pilar P y desde el pilar mayor hasta
P la altura de cada pilar es 2

3 de la altura del pilar anterior. Si la superficie se sostiene
sobre n pilares (con n un número impar), ¿a qué distancia del suelo se encuentra la
patinadora cuando está sobre el pilar P? (DEMRE 2019) Resolución

A) q ·
(2
3

) n–1
2

B) 2qn
3

C)
(2q
3

) n–1
2

D) q ·
(2
3

) n+1
2

E) q ·
(2
3

) n
2

38. Si 2a · 2b · 2c = 256, ¿cuál es el promedio entre a, b y c? (DEMRE 2020)

A) 256
3

B) 8
3

C) 128
D) 8
E) Indeterminable con los datos dados
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39. Cierto antibiótico tiene el efecto de reducir la población de bacterias en un organismo a
la tercera parte cada 2 horas. Si m es la población inicial de bacterias cuando se aplica
el antibiótico, ¿qué cantidad de bacterias habrá en el organismo al cabo de n horas, con
n un número par distinto de cero? (DEMRE 2020)

A) m –
(1
3

)0,5n

B) m – 3–n

C) m · 3–2n

D) m ·
(1
3

)n

E) m · 3–0,5n

40. Sean m y n números enteros, se puede determinar que 3n2–m2 es igual a 81, si se sabe
que: (DEMRE 2020)

(1) n –m = 2

(2) 3n
3–m = 9

A) (1) por sí sola
B) (2) por sí sola
C) Ambas juntas, (1) y (2)
D) Cada una por sí sola, (1) ó (2)
E) Se requiere información adicional

2 Claves
01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
B C A A B B D A B D C A C C B C D A B E
21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40
B D E B D E E E E C C D D A A E A B E C
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